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Hetenkint három na- 
pot dolgoznak a 
zsilvölgyében 

és a kormány egyáltalában 

minta az elsorvadt zsil- 
volgyének. a szilvölgyi szén- 
Pinyakaak segitségére sietne. 

napot kénytelen dol- 
r az a kevés munkás, a 
kiketa jelenlegi helyzet még 
doflgozni enged. Ez a három 
nap is a bánya vezetőségének 
köszönhető, a mely nem a- 
kar ujabb feszámolást, ujabb 
nyomoruságot, több munka- 
nélkülít, több szegénységet 
és nagyobb elkeseredést, 
hanem dolgozni szeretne, 
több munkásnak kenyeret 
adni több boldog arcot lát- 
ni, több kereskedőt és iparost 
aktívan gazdálkodni, de a 
jelenlegi állapotok egyenesen 
megakadályozzák ebben a 
tervkeresztülviítelében Hiszen 
a társulat is olyan helyzetet 
szeretne látni amely nem a 
bánatokkal teli napokat á- 
rasztja a zsilvölgyére hanem 
a jólét sukaraik hintené 

szerteszéjjel. És ha a bányá- 
nak jól menne, akkor jól 
menne a munkásnak, jól 
menne az iparosnak, a ke- 
reskedőnek, jol menne min- 
denkinek, aki itt éli életét 
és itt kell, hogy maradjon 
és végezze állampolgári kö- 
telezettségét. Több megértést, 
több belátást és több jóaka- 
ratot, odaadást kérünk a 
zsilvölgye részére. Nem fé- 
nyes életet, nem tobzódást, 
csak egy kis jószándékot, 
annyit, a mely egy darab 

kenyeret, egy rendes 
kottsághoz szükséges 
godtabb életet hozzon 
denkinek. 

Erről kötelessége gon- 
doskodni a kormánynak. 
Kötelessége, hogy azonnal 
beszüntesse a külföldi szén- 
bejövetelét, leszállitsa a tul- 
magas vasuti tarifát, előkell 
segítse a zsilvölgyi meglevő, 

belektetett tőke kamatozását. 
A többi aztán magától jön. 
A munka az amiíre áhitoz- 

nak ítt az emberek és ez az 

jóla- 
nyu- 
mín- 

amitől nem szabad megfosz- 
tani a dolgozni akaró mun- 
káskezeket. Előkell segiteni 
ezt a munkaalkalmat. Előkell 
venni a jobbik gondolkodást. 
Azt a gondolkodást, amely 
a munkát nem teszi fűggő- 
vé a napipolitikától hanem 
segitségere siet annak, mert 
csak a munka az, a mely 
az ország jövőjét, fejlődését 
és az ittlakó népek boldogu- 
lását előreviszi, megerősíti 
és mindenkit megelégedetté 
teszen. 

Tessék átadni 
most már a fegsűrgősebben a pet- 
roseni városházát, annak a vá- 
fasztott tanácsnak, amelyet a nép- 
akarat választott meg a maga 
szent akaratával, hogy vezesse 
ennek a városnak az ügyeít és 
végre komoly munkával induljon 
meg a közigazgatás. Tessék át- 
adni a vezetést a város ügyeinek 
vezetését annak a tanácsnak a 
mely tanács hivatalosan is és a 
lakosság akaratából is jogosan 
követeli magának a városnak a 
vezetését. Elég volt végre az ín- 
terimárokból és elég volt abból 

a „munkából" amelyet a nemze- 
tipárt a legalitás megkerülésével 
több mint egy éve folytat a la- 
kosság akarata ellen. Legyen vé- 
ge ennek a csunya játéknak, en- 
nek az idegeken táncoló akar- 
nokoskodásnak, amely már tel- 
jesen lejáratta magát teljesen el- 
vesztette a bízalmat és elvesztette 
a lakosság ragaszkodását. Az e- 
rőszakkal primárkodó és minden 
áron a „Megmutatom" kormány- 

zását semmi része nem kiívánja 
már a város lakosságának. A 
választott tanács hívatalos meg- 
alakulása óta is hetek teltek el, 
mert Miciu úr ujból fellebbezé- 
sekkel akadályozta meg, hogy a 

megalakult tanács a város veze- 
tését átvegye. Még egy utolsó 
vizbedobott szalmaszálban bizott 
a melybe nem flehetett már ka- 
paszkodni, mert az illetékes fórttm, 
ezt a szalmaszálat is megsemmi- 
sítette és tisztelet a magas fórum- 
nak igazat adott a törvénynek, 
igazat adott a törvényesen meg- 
választott városi tanácsnak, az 
ellenzéknek és kimondta, hogy 
az interimárbizottság fejezze be 
működését és adja át a város 
vezetését Dr. Romolus Miocunak, 
valamint annak a tanácsnak, 
amely nem kiínevezéseken alapuló 
uralmat akar folytatni, hanem 
megbizatásának, küldetésének a- 
kar eleget tenn 

sSzerencse fel r 
magya kiadása - Össze- 

áították: Kovács negy Gidály Inre és kek een 

mat nagy gazdasági krizisben, bizalmatlanság és bi- 
zonyta atknnákb ígazán jólesően hat, az a tartalmas és művészi te- 
kintetben is jelentős értéket képviselő Anthológia, a mely a napok- 
ban hagyta el a sajtót és „Szerencse fel" címmel került az olva- 
só közönség asztalára. Az értékes másfélszáz oldalas kötetben, tizen- 
hat kö ltő festőművész vonul fel költeménnyel, novellával, képek- 

eg gyom tehetséges szobrászműzész eskai István, akinek 
szoborkepék! bámulni valók. 
Ez az Anthológia tulajdonképpen a unypdmegyei művé- 

szekegvontet brmutatkozása a nagy közönségnek. Megkell álla- 
ezzel a könyvvel érdemes volt kijönni, mert a benne 

ikók, művészek és Ocskay szobrászmunkái, mind mind 
éget árulnak el, amely már nem a gyermekcipöket mu- 

togatja, hamem 
1 vsszkmazér nem jutottak eddig a szélesebb rétegekhez, mert fe- 

lett lebeg az istenverte videká fekete felhője, amely egyenesen 
megő ta vidékem. élő tehetségeket. 

könyv elő szava, melyet a szerkesztőbízottság írt te- 
hes ecsen és Ír n domborítja ki azt az akaratot, amely ezek- 

ész mberekben rejlik és csak azért nem fejlőd- 
tovább me da valókat csak az íróasztal számára 

A kötetet Fodos László három értékes vefse és egy no- 
ja meg, amely komoly tehetséget árul el írójában aki- 

nel nk, nagyobb a felkészültsége a versírás folytatására 
mint a prózai dolgok művelésére. Ezt hangsulyozzuk, csak am 

leményünk is lehet, hogy Fodor éppen az ellen kező éseken fog 
áb olyan áolkokat termelni. amely ismertté f ogja tenni nevét a 

a többé, kévésbé megérett művészek munkáit, ame- 

magyar irodalomban 
második író Gidály Imre, fiatal ember, aki hét verssel és 

egy ereentetk elmefuttatással mutatkozik be. Gidály még sokkal fiata- 
labb sokkal szifajabb, sokkal decentralizálftabb tehetség, mintsem, hogy 
következtetést lehetne fejlődéséről mondani. Tény az, hogy vannak erő- 
sen emberi mondanívalói széles tehetséget eláruló poétikája, amelyből 
arra lehet következtetni, hogy ez a fiatal tehetség teljesen kinővi magát 

és tökélesíti azt, amit belsőleg gondol és meg is fog irni. Azt hisszük 
hogy nem csalódunk ha megállapítjuk, hogy Cidály költő és nem prózairó. 

iss Ernő a harmadik szereplő, aki egy történelmi novellával és négy 
költeménnyel indul a nyilvánosság elé. Kissnek különösen a tör- 

ténelemből vett epizódjai ragadják meg az olvasó figyelmét és 
keneleni módjai is tehetséget árul el, amely arra enged következtetni, 
Rogy ennek a műfajnak művelésével még sikert arathat. Vigyáznia kell 
onban a tömörebb kifejezésre amely még ertékesebben tükrözi vissza 

eondolatait, volampt maradandóbbá teszi minden irását. 
Negyedik és talán egyik tgkforrottabb íroja a kötetnek Ko- 

vács Károly koltó és lapszerkesztő egy személyben. Kovács Károly ti- 
zenegy verset írt a kötetbe és megkell állapitani hag ezek a szépséggel 
teli versek értékes, érett költő munkai, amelve radandó darabjai fé- 
je meddig halott versirodalmunknak. Kovárnak kHünó értéke, hogy 
verseiben a hít és a hithez való ragaszkodás, az abbanvaló mélységes 
elmerölés dalainak szépsege ragadja el az olvasót. Magyar sors költő sors 
a Kovácsé aki értékes költői tehetségével is kénytelen a legridegebb 
munka harcaiban felőrölni sokrahivatott tehetségét. 

Sorrendben Kovács után Markovits Edít, Hatal költőnő követ- 
kezik. Ez a Hatal poéta előbb gyermekverseket irt, tehetségesen, amely- 
nek szívesen adtak helyet a nagy flapo 
fel" című anthológiában közölt versek azonban már nem a gyerme- 
kelnek szólnak, nem is gyermek lelkéből törnek elő, h anem a mai élet 

eín a munka fe negéreik vers dalának széles és kifejező dalama amely 
emlékezetessé és maradandóvá avatja tehetséges iróját. 

gyetmekrovatai. „A szerencse 

i kor keserü problémáit boncolgatják tehetséges, költői kézzel. Szin- 
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Egy levél egy felfogás és egy 
mentalitás, a meluhez nem 

kell komentár 
Az alábbi cikket, illetve „helyreigazitó ifatkozatot 

Keresztes János brádi ref, lelkész küldte be hozzánk, a melyet 
csak azért közlünk le, mivel a levél élénken igazolja azt, hogy 
még is csak van valami, nem kellemes dolog a brádi reformá- 
tus hivek és Keresztes tiszteletes között, akinek Baczó esperes 
ur olyan erélyesen védte az érdekeit. De beszéljen maga az 
levél, a melyet Keresztes tiszteletes ur küldőtt be hozzánk köz- 
lés végett. Ebben a levélben Keresztes ur nem helyre igazit, 
hanem vádol. Nem arra ad feleletet amire kell, hanem offenzív 
jelű felvilágositásokat ad, amelyet csak azért közlünk le, hogy 
olvasóink is tisztán lássák, azt a felfogást, a mely nem csoda 
ha az elkeseredést ott Keresztes ur ellen kiprovokálta. Ime a levél: 

„Baczó esperesről és Keresztes Jánosról 

A „Hunyadmegyei Hirek" c. lapban megjelent és engem 
rettenetes csunya rágalmakkal illető „Nyilttérir közleményt a fenti 
cimen vette át a „Zsilvölgyi Napló". Tiszteletteljesen kérem az ide- 
vonatkozó sajtótörvény értelmében a következő helyreigazitó soraim 
b. lapja legközelebbi számában közölni : 

zv. Király Ferenczné és üzlettársai a leközölt panasz- 
pontokat soha és sehol ez iedig nem hangoztatták. Az üzlet finan- 
szirozója egy beteg idegzetü ember hat év előtt akarta a ,Miatyánk"- 
kal kapcsolatos disznóságot rám kenni. Nem sikerült akkor, hisz 
abszolut józan és takarékos embernek ismernek ami előre kizárja, 
hogy ilyen dolgokat tegyek. 

ogy az Özv. Király Ferenczné firmája alatt alakult vál- 
lalat most ujból előlépett és próbálja e nagyon erős váddal kihang- 
sulyozni ennek üzleti oka van. Valamit kell mondani de nincsen 
mit, tehát elő a hazugságokkal, mert: ,Szorul a kapcza"" Özv. Ki- 
rály Ferenczné familiája döntötte pusztulásba a körösbányai ref. egy- 
házat. Ez előtt tiz évvel püspököm e szavakkal küldött ide: ,Men- 
jél oda és amit lehet mentsél meg. Mindent elloptak." 

Es igaza volt. Alig maradt valami elloptak mindent. 
Tiz éve folytatok rám nehéz és költséges pereket, hogy teljesitsem 
püspököm kérését, hogy megmentsek valamit. Ezek a perek sulyosan 
érdeklik az engem nyilttérező Király Ferenczné egyik igen közeli ro- 
konát a körösbányai ref. egyház sirásóját. Innen fakad Özv. Király 
Ferenczné minden panassza, ezért gyalázkodik, rágalmaz, valótlan- 
ságokat mond és mindezek fejében ki is irja, hogy a kései unokák 

is gyönyörködjenek. Panaszaira két szigoru vizsgálátban volt rész 
Mindkétszer őszinte és jól megérdemelt dicséretet kaptam. Legye 
száz és száz vizsgálat az eredmény mindig ez lesz. 

Sajnálom hogy Özv. Király Ferenczné és üzlettársaival 
nem vagyok jóban, de ez csak egyházam érdekeinek feláldozásával 
volna lehetséges – igy meg nem kell. 

Akik engem támadnak igazán kevesen vannak. Egy ideg- 
beteg ember és egy két mindenre kapható bérencze. Ezektől engem 
nemegy, hanem száz világ választ el. Sem egyházam sem nemzetem 
kárára üzleteket nem kötök, Köszönve a szives helyreigazitást vagyok. 

Brád, Kiváló tisztelettel: 
Keresztes János 

Sport Napló 
Üres vasárnapja volt az elmult héten a petroseni sportnak 

és a közönség egyetlen szórakozása (a mozin kívül) elmaradt. De 
vigasztalódunk, hogy legközelebb kilesz pótolva és a következő va- 
sárnap nivós mérkőzést fogunk látni. 

rdemleges sportprogram csak Loneán volt, a hol az ot- 
tani klub sok igyekezettel és jóakarattal próbálta a sportkedvelőket 
kielégiteni és a fottballmecsen kivül külömböző atlétikai versenyszá- 
mokat is rendezett, a melyen részt vett az atléták nagyobb része. 
A fottball mecsen három csapat szerepelt. Az első a loneai sport- 
klub, a Párángul C. F. R. és a Jiul sportkliub. 

Az első mecset a Jiul és Loneai Sportklub játszotta, a 
melyen az eredmény é:1 lett a Jiul javára. A második mecs Jiul, 
Lonea kombinált és a Párangul C. F. R. csapata között zajlott le, 
a melynek eredménye 4:2 leit a Kombinált csapat jávára. ' 

- Tekesport. A petroseni Iparosklub a napokban avatta 
fel uj tekepályáját, a mely az idők követelményeinek megfelelően a 
legjobb pályák egyike lett. A megnyitó mérkőzést az elmult csütör- 
tökön tartotta meg, Konka Ferencz Ipartestületi alelnök első dobá- 
sával, aki egy dobásra nyolcat ütött. Vasárnap pedig tekeversenyt 
rendezett a tekeszakosztály, a mely alkalommal a négy dijat a kö- 
vetkezők nyerték. Pap (Petrila) 19 faval. Strabinger (Petroseni) 18 
Nagy Petroseni 18 fával. Trisan (Petroseni) 18 fával 

Ugyancsak tekeverseny volt az elmult vasárnap a hely- 
beli altiszti kászinóban is, a hol öt érékes dijért folyt a verseny. ítt 
az első dijat Caraus mérnök (Petrila) 19 fával. Másodikat Keiling 
(Petroseni) 19 fával, harmadikat Szilágyi 19 fával a negyediket 
Breckner (Petroseni) 18 faval, mig az ötödik dijat Cippenfénig (Pet- 
rila nyerte 18 fával. 

A hetvenhatcdik oldalon Nussbaum István novelfaíró 
következik. Nussbaum két novellával szerepel az anthológiában és 
a két novella között, a második tehetségesebben megírt és jó novel- 
laírót ígazoló irás. Ebben az írásműben meglepően fissen és tehet- 
ségesen mondja el mondaniívalóját. 

Nyári Marcell egyetlen novellával vesz részt a kötetben 
de erős kifejező ereje, figyelemreméltóan mon ja el mindazt, ami a 
legjobban megírt prózára emlékeztetett. A novella címe: Veronika. 
Az írója Nyári Marcelf. Megkell jegyezni ezt a novellacimet és 
főleg az íróját, mert még találkozni fogunk vele, mint akinek irá- 
saít szívesen olvassa el az olvasóközönség. 

Talmácsi Oláh Dezső színtén egy novellával szerepel és 
meglepetés szerűen, ugy mutatkozik be, mint aki teljesen tisztában 
van az írás mesterségével. Mondanivalója tömör, főleg azonban az 
az értéke, hogy kitünően tudja karakterizálni alakjait, akik hálá- 
san símulnak a tehetségesen megirt prózához. 

Serestély Béla következik ezután és öt versével teljes e- 

gészében igazolja azt, hogy ez a régen befutott finomszavu poéta 
egyike a legtehetségesebb magyar poétának. Versei közül főleg a 
„Marosmenti alkony „Emberek jönnek" című versek azok, a 
melynek Seresztély elismert költői tehetségét igazolják. 

Szőllősi Jánosnak „Az első parbaj' cimá novellája ta- 
pogatózó mű, amelyekibontakozatlanul került a nyílvánosság asz- 
talára. Semmi kétség az íránt, hogy Szóllősy tud bánni a tolfal, 
megfelelő mestere is annak, de mintha szertelenal veszni hagyná 
a legértékesebb mondanivalóit. Pedig a novellája után itélve van- 
nak irnivalói és a kész megírásához semmi más nem hiányzik hoz- 
zá, mint a fegyelmezettség, a tömörség és a gondolatoknak kom- 
paktabban való kidomoborítása. 

Alfabetikos sorrendben utolsó a könyvben Szenes György 
aki három versével és egy novellával szerepel, illetve lép ki a nyil- 
vánosság felé. Szenest erősen fütik szentimentális ideálok amely: 
mindjobban kidomborodik verseiben. Egyik vérsében ílyeneket ír 
„Ha kérdezik, ne mondjál semmit... telnek az órák, mul- 
nak a napok... megöregszel Te is, megöregszem én is... és 
elfelejök lassan a tegnapot..." Nem hisszük, hogy Szenes 
György olyan öreg lenne már, amily k szimbolzálja magát. Nem. 
Sz enes még fiatal ember, índuló akinek kell legyenek optimista 
írásai is. 

A kötet többi részét festőművészek és egy szobrász ér- 
tékes művei egészítik ki. A festők között első helyen kell 

Gyarmati Ferencet, aki nem is olyan régen még a költészetnek 
hódolt és volt tehetséges és értékes művelője s nem egy kötetével 
jelentős sikert is aratot. Most a tollat ecsettel cserélte fel Nagy- 
bányán tanulta meg a mestervonalokat, amelyet aztán saját erejé- 
ből odafejlesztett, hogy ma erdély egyik legtehetségesebb festőmú- 
vésze. Az anthológiában közölt képei „Öreg horgász a Maros- 
parton" ... Nagybányai részlet"... Dévai részlet" címűá képei 
diszére vállhatik minden ház falának. Ugyancsak kifejlett festő- 
művész tehetségét árulja el a „Déva fő uccája a várral" valamint 
„Ambrus Gazda" című linoleum metszetei is. 

Eddig mind ösmeretlen festőművésznő szerepel a könyv- 
ben Makkai Piroska. A közölt képei után itélve Makkai Piroská- 
nak vannak értékei amelyből arra lehet következtetni, hogy Mak- 
kai Piroska azok közé az uj festművészek közé tartozik akik bo- 

kányos ügyességgel kezelik az ecsetet és szakszerűséggel dom- 
boritják ki aktív kifejezéseiket amelyek nem tagadható komoly 
tehetséget rejtenek Makkaiban. Az anthológiában közölt „Akt 
tanulmánya" a legjobb művek közé sorozható. 

Vass Albert festőművész neve nem ismeretlen előttünk 
sem. Nem mostani induló, ő már akinek a művein meg is látszik 
kifejlődés teljessége. Nagy érdeme Vassnak, hogy gazdag variáció- 
jában szinte költőicsen széppé varázsolja alakjait. 

Utolsó és a könyvnek egyik különösen kiemelkedő Ocs- 
kay István szobrászművész. Ebben a nemesi vérben csörgedező te- 
hetséges szobrászban annyi a művészi erő a tehetséges érték, hogy 
ez igazán csodálnívaló. Két gyönyörű szoborműve: „Nő a tóparton 
a szobrászművészet legszebb remekeinek mondható. Ezt a két szo- 
brot ki kellene állitani, hogy mindenki gyünyörködhessen benne. 

Ocskay tökéletes szobrászművész. Kész. Kiforrott. Nem N kezdő gondolatokat testesít meg, hanem érett kifejlődött érzéseket. 
Kár lenne érte, ha valamerre is orientálódna. Minden izmus felé 
való hajlás csak kárára lesz a művészetének. Maradjon így ilyen múűvésznek és csak a maga utjain haladjon tovább, mert ez az i 
gazi ut, amelyen megtalálja önmagát. 

Szerepel ezenkívül a könyvben Molnár Sándor is, aki k 
egy novelláját és öt versét közli a kötet. Róla csak annyit, ho 
1895-ben született, nős. petrosemiben lakik, lapszerkesztő, verseket 
ír. novellát stb. de, hogy jók e rosszak e, ezt állapitsák meg mások. 
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— Halálozás. Az elmult ő 
napokban halt meg petroseniben 
néhai Radic Stefan, volt gör 
katholikus esperes hitvese, Comán 
Laura 77 éves korában. Az el- 

kiérdemelték a 

ekoltlek mint 

t 

hunyt nmagyasszonyban Dr. Romo- 
lus Miocuné uriasszony és Dr. 
E. Giurchescu gimnáziumi igaz- 

tó nevelőanyjukat gyászolják. 
edlk melyen a bucsube- 
szédet Zugrav gör. kath. kanonok 
tartotta, e hó 13.án ment végbe 
a tisztelők sokasága által kisérve 
utolsó utjára. A gyászban lévő 
salkdnak ezuton küldjűk őszinte 
részvétű 
Befeleződtek a vizsgák a pet- 

rosent ro n. kath iskolában. 
A petroseni rom. kath. 

slemi iskolákban az iskolai évvégi 
vizsgákat az elmult hétfőn és 
kedden tartották meg. A vizsgák 
miadaa osztályban azt bizonyit- 

hogy a tanszemélyzet az el- 
k iskolai evben is termékeny 

t végze mindenképpen 
egfeleltek kötelezettségeiknek A 
eetébet tagjai, élükön Re- 
páczky Ferenc igazgatóvak Martin 

henrik, József, Francz 
Józse seli Kováa Boldizsár 
fanerőkkel együtt teljes egészében 

petroseni rom. 
kath. egyházközsének elismerését. 
Ugyszintén a leányelemi iskolák 

tanerői is, a zárdabeli növerek. 
akiknek gondjaira bizott leány- 
tanulók csak köszönettel drtkeán 
valamint teljes egészében meg- 
érdemlik ugy a szülők, mint az 
sevhárköeség legteliesebb ellisme- 

Jól sikerült a rom. 
kat. sgyházközség müsoros 
előadása. A petroseni rom. 
kath. Egyházközség az elmult 
csütörtökön, Urnapján, musoros 
előadást rendezett a petroseni 
Munkáskaszinó termében. Szin- 
rekerült Rákosi Viktor regényéből 
készült „Emmy" cimü szinda- 
rab, melynek főszerepeit a mü- 
kedvelő gárda tagjai alakitották 

dicséretesen és hozzájuk méltó 
szorgalommal. Az előadás ugy 

anyagilag jól 

Köszönetnyilvánitás. 
Alulirott ezuton mondok hálás 
köszönetet az Agronomul biztosi- 
tó intézet kebelében müködő Gond- 
viselés temetkezési egyesületnek 
amiért részemre édes anyám ha- 

lála alkalmával 15 ezer lei temet- 
kezési segélyt azonnal, minden 
nehézség nélkül kifizette. Ezért 
a kuláns eljárásért az Agronomult 
mindenkinek a legmelegebben a- 
jánlom. Löwenstein Ella. Lupeni. 

Swengali Mester mu- 
tatványai az elmult napokban 
petroseniben is bemutatkozott 
Swengali Mester. Nem vonjuk két- 
ségbe a Mester tudását képessé- 
gét sem kicsinyeljük le, de nem 
hagyhatjuk szó nélkül' hogy mu- 
tatványai közben olyan dolgokat 
produkált, amely sérti a jobb kö- 
zönség izlését. Ez nem kellemes 
érzést kiváltó mutatvány, hanem 
elriasztó, amelyeknek a mellőzését 
egész bátran megteheti a jövőben 
Swengali Mester. Éppen igy nem 
tartjuk szerencsés dolognak azt a 
fakirmutatványszámot sem, amely 
azt akarja beigazolni, hogy a ko- 
sárba elbujtatott hölgyiket miként 
szurja keresztül kasul Swengáli 
Mester. Ez a szám, csak olyan 
idegzetű embereknek való, akik 
szeretik kegyetlenségeket, márpe- 
dig mi tiltakozunk még azért is 
ha valaki a szárnyas jószágot fej- 
jel lefele viszi haza a piacról. E- 
zenkivül nem szikosárba belegyö- 
möszöli. Mindezektől a megálla- 
pitásoktól mentesen azonban meg- 
kell állapitsuk, hogy Swengáli 
Mester kitünő büvész és semmi- 
ben sem marad mőgötte hires 
szugesztőr kollegáinak. 

Gyermekdal - gyüjtési 
pályázat. A nép körében élő s 
már-már veszendőbe meró gyer- 
mekdalok és játékok összegyüj- 
tésére nagyszabásu akció indult 
meg. Az ennek keretében meghir- 
detett pályázaton a legszebb népi 
eredetü s eddig nyomtatásban meg 
nem jelent gyermejáték-dal be- 
küldője 100 pengő első és 50 
engő második dijat nyer. A 

pályázatra beküldendő népi dal- 
lamokat ugy kell teiegyezni, ahoz 
a vegső hang az egyvon 
hang legyen. A birálóbizottság 
tagjai: Bartók Béla és Kodály 
Zoltán Zenemüvészeti Főiskolai 
tanárok, valamint a Magyar Kórus 
és az Enekszó zenei folyóiratok 
szerkesztősége. Ez utóbbinak 
cimére: Budapest I. Fery Oszkár 
utca 55 küldendők be 1933 au- 
gusztus 20-ig a palyázatok. Az 
eredményt és a beérkezett legér- 
tékesebb dallamokat az Enekszó 
cimü énekpedagógiai folyórat ez 
évi szeptemberi száma közli. 
Ugyaninnen kérhető a Apályázai 
felleteleinek részletes leirása is. 

Eladó Peirosenibhen 

tö uccán 1lévő, jótorgalmu EBODEGA korlát- 

an italmérési engedéllyel. 

családi okok miatt, JUTÁNYOS ÁRON. 
Érdeklődni lehet e lap kiadóhivatalában. 

ooe- 
— - 

FIGYE E EM! Ford es Chevrolet Autó alkatrészek. 

Állandó nagyraktán a legolcsóbb napi áron: 
EA" Lemezek és tűk. 

Külső és belső gumik. 
Autó rugók, Ford és Chevrolet 

E a- Rádiócsővek. 
Zsilvölgyi főraktára: 

THERMA 
TH. BRECKNER 

No. 1616/ 1932. 

Publicatiune de licitatie 
Subsemnatul Portárel aduc 

la cunostinta publicá in senzul 
legi articlul LX. din. 1881 § 102 
respective LXI. din 1908 § 19 
cumcá fucrurile urmátoare s. a 2 
Vaci rosii cu alb la pár, care in 
urma decisului No. 5580 din anul 
1931 al Judecátoriei Petrosani sau 
executat in 1 Febr. 1933 in favorul 
urmáritorului Budai Francisc II. 
repr. prin advocat Dr. E. Molnár 
impotriva urmáritului pentru in- 
cassarea capitalului 1000 Lei 
si acces. prin execufie de acope- 
rire si cari s'au pretuit in 4000 
Lei se vor vinde prin licitatie 
publicá. Pentru efeptuirea acestui 
licitatiuni pe baza decisului Nr. 
G. 509/1933 al Judecátoriei Pe- 
trosani se fixeazá terminul pe 27 
lunie anul la 1933 orele 4 p. m. 
in Comuna Petrosani Botoni la 
fata loculnui si toti cari au voie 
a cumpára, sunt invitati prin 
acest edict cu observarea aceea, 

cá lucrurile susamintite vor fi 
vándute in senzul legii XL din 
1881. §. 107 si j08 celor carii dau 
mai mult, lángá solvire in bani 
gata si in caz necesar si sub 
pretul de strigare. 

Pretentiune care e de incasat 
face 1000 Lei capital, dobán- 

zile de 377 Lei. 
Intrucat mobilele cari ajung 

la licitatie ar fi fost execvate si 
de altii si acestia siar fi cástigat 
dreptul de acoperire, licitatia 
prezentá este ordonatá si in favorul 
acestora in senzul articului XLI 
din 1908 § 20. Petrosani 9 Iunie 
1933 portárel Gais. 

tadó, egy jó gyártmányu 
pianinó eker lehet Ritter 
Berta könyv és papirkereskedé- 
sében. 

– Uj borbélyüzlet Pet- 
roseniben, Az elmult napokban 
nyilt meg Petroseniben a Bul. 
Regele Ferdinánd (Fő uccán) a 
Cassa cercualeval szemben a volt 
Jegel féle borbély, todrász, mani- 
kür és ondoláló mühely, a mely 
a legolcsóbb árban végez, borot- 
válást, hajmunkát, manikürt, on- 
dolálást. Olcsó árak. Pontos ki- 
szolgálás. A mélyentisztelt közön- 
ség szives párttogását kéri. 

— Szerencse fel ! Hunyad- 
megye magyar művészeinek gyüj- 
teményes kiadása, Kapható min- 
den könyvkereskedésben, valamint 
megrendelhető a Pátria könye 
nyomdában, Déva. Ara 80 

Éresítés. 
Tisztelettel értesítem ugy a bányatársulat köte- 

lékébe tartozó közönséget valamint Petroseni város más 
foglalkozásu polgárait, hogy a bányatársulat által létesített 

és az általam vezetett temetkezési raktárt Str. Eminescu 

No. 26. — saját kezelésembe vattem át és azt kiegészitet- 
tem minden a temetkezés ágához tartozó cikkel, célom az, 
hogy olcson és kifogástalanul lássam el az elhunytakat 

megkönyítve a hozzátartozóknak e szomoru esetekben a 
kiadások elviseléset. — 

temetkezés költségei következőképen vannak 

osztályozva: I. oszt. diszes koporsó, selyemszemfedő, ko- 

szoru szalaggal, ravatal halotkisérők 

II. oszt. dió aszínezésű koporsoó selyemhimzésüű szemfedő 
koszoru, ravatal kisérőkkel Lei 2.500. 

stb. Lei 3.000. 

III. oszt. koporsó, 

sima szemfedő préselt virágokkal ravatal koszoru. Lei I.500. 
IV. oszt. sima koporsó barnára festve, organtin, lepedő, 

párna Lei 800. Tisztelettel: EISLUER ADALBERT 

Petrogeni 

Cafenea Eo kávéház 
OSENI 

Enognl ételek és italok. 
A polgári közönség találkozóhelye 

Esténként TÖRÖK BUBI Jazz 

zenekara muzsikál 
Olcsó havi abonama. 

Menürendszer. 
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DI. Tek. 

Str. 

FRikció 

- Értesités. Tisztelettel 
értesitem a mélyentisztelt közön- 
séget, hogy cipészmühelyemet a 
Bul. Regele Ferdinand 84 szám 
alá helyeztem át. Elvállalok mér- 
ték után, női férfi és gyermek 
cipőket a legjobb kivitelben. Czi- 
pőgyártmányaimért teljes felelő- 
séget vállalok. Ezenkivül, minden- 
féle cipőjavitások a legjutányosab- 
ban eszközöltetnek. Kérem a mé- 
lyentisztelt közönség szives párt- 
fogását. Tisztelettel : 
Kurkó János, cipész Petroseni. 

Előfizetőink szives figyelmébel 

Tisztelettel felkérjük az i- 
gentisztelt előlizetőinket, hogy 
előfizetési dijaikat szíveskedjenek 
megfizetni. Lapunkat csak ugy 
tudjuk rendesen megjelentetni 
ha előfizetőink pontosan megfi- 

zetik az előfizetési dijakat. 

— Veszek, törött aranyat 
és ezüstöt, valamint használt 
ékszereket Krausz János, órás és 
ékszerész, ősené Str. Regele 
Ferd. 35. szá 

— Féhér babot, kicsi me- 
nyiségben, vagy vagontételekben 
szállit, VINCZE JÓZSEF Alba- 
lulia. 

— Kiadók egy, kettő és öt 

szobás, modern kontforttal ellátott 
lakások. Érdeklődni lehet a Janza 
telepen. 

Krtesítés. Tisztelettel értesítem a 
mélyentisztelt közönséget, hogy 
síkerült olcsó árban nagyobb 
menyiségü bőranyagot vásárol- 
nom, s ezáltal abban a helyzet- 
ben vagyok, hogy olcsón vál- 
lalhatok mindeféle javításokat 
valamint rendelésre a legele- 
gánsabb férfi és női cipőket. 
Nagy ijózset uri és női ci- 
pesz, Petroseni. Fő ut. 

dj mechanikai üzlet petresenibe 
Tisztelettel értesitem a 
seni és zsilvölgyi n. é. közön- 
séget, hogy 1930-ban kénysze- 
rűségből félbehagyott mecháni- 
kai műhelyemet és üzletemet 

április elsejével ujból meg- 
nyítom. Elyállalok varrógé- 
pek, 
okepek valamint nap és eser- 
nyök javítását a legolcsóbb ár- 
ban, és mindenféle mechánikai 

gépek alkatrészét, valamint 
varrógéptűt, olaj stb. árusítását. 
Kérem a n. é. közönség szi- 
ves támogatását. Krausz Jó- 
zsef, Petroseni. Bul. Reg. 
Ferdinand (Fő ut) 

É rtesítés. Vállalunk, teherautó- 
val mindenfélé közeli és távoli 
teher szálliítmányokat, teljes 
fellelőség mellett, a leggyorsab- 
ban és legolcsóbban 6 hengeres 
Schewrolet truck géppel. Ér- 
deklődni lehet Márton László 
Vulcán Str. I. Traian 4. és 
peteoseniben a Therma, Th. 
Breckner műszaki üzfletben. 

Nyilttér" 

Tudomásunkra jutott 

hogy illetéktelen e- 

gyének intézetünk megbi- 

zottjainak adják ki ma- 

gukat s 

kötvényeket vesznek el. 

Értesitjük t. ügyfeleinket 
hogy intézetünk zsilvöl- 

gyi megbizottai Hoff- 
mann Miksa igazgató 

(Cassa de pástrare) és 

Vámos Leo str. (Budai 

Deleanu 1 szám) urak 

Petroseniben kik- 

hez minden intézetünkkel 

összelüggő ügyben for- 

dulni sziveskedjenek. 
„Steaua Romániei" 

rom. bizt. társaság 

* E rovatban sdreket a felelőség az 
aláirót te rhel 

ügyfeleinktől 

z s 

Uzina Eleetricá S. 
PETROSENI –- Anyagrakfára 

tart mindennemüű magas és alacsony feszültségű szerelési 
anyagokat. - Csillárok ízzoólámpák és fő zőkészülékek. a 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

„AGRONOMUL - GAZDÁK, 
Általános Biztositó Részvénytársas ág 

Afaptőke és biztonsági alap 8.000.000 — eten felül 
Biztonsági alapok 1931 végén 57. 774.88 0 Lei. 
Érdekközösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 
bíztositótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal legelőnyösebben tüz, élet, jég, állat, betörés, baleset, szavatosság, 
űveg, autó szállitmány stb. biztosításokat kartellenkivül legolcsóbb 

díjtételek mellett. 
Ezenkívül köt olcsó dijtételek melfett rendkívüli előnyös 
alapon munkásbiztosításokat az egész zsilvölgyében. 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház ház 

UILT0HI Biztositá htéz 
BERLIM 

Romániai Igazgatóság Bucuresti. 
Vezérkénpviselet A RAD. 

Alaptőke: 120.000.000 Lei. Biztosítási állománya 1931 év 
végén 50.608.000.000 Lei. Tartalék alapok 1931 év végén 
16.847.000.000 Lei. Aktivák 1931 év végén 17.958. 86é5.160 Lei 

Elfogad mindenféle biztosításokat a leg- 
előnyösebb feltételek mellett. 

zz HHIS MS z] fali és javitása 

zsebórák Órás és ékszerész Petrosenmni. felelőség 
raktára. Str. Reg Ferdinánd mel et 

(Fő ut) 35 szám. 

Soc. Rom. de corseot 
Tervező és épitészeti iroda a Petroseni, str. P. carel as 

ELVÁLLAL mindennemüű szakbavágó mun- 
kát u. m. épülettervezést, átalakitási munká- 

kat vasbeton szerkezeteket, telekfelméréseket,* 
becsléseket, szakértői véleményeket s tb. 
s legjutányosabb árak mellett. 

Kokookioi-[Hod-odomod—Pokdod—Polákáos—olgttod-o 

Olcsóbb lett a czipő a Fildermann lerakatban 

GOLDSTEIN MARKUSZNAL 
(Kigyó Drogeriával szemben 

NAGY ÁRLESZÁLLITÁSI REKLÁM e" 
Nagy raktár szandálokban, és medern 

trotouer czipőkbenn!n!! bnsl 

Tegyen egy zrdeáoáryzen: 
Tekintse meg kirakataink 

Megnyilt a 
Szurduk szorosban. 

GAm z RINUS 
Kiváló weekend felep. 

naponta 8 vonat és rendszeres autóbuszjára 
Máju 

t Kitüinő konyha é 

Felelőzszerkesstő ás kiadós MOLNÁR SÁNDOR. 


